

ANUNȚ

privind procesul de evaluare dosare pentru 5 experți analiză REZULTATUL 5, SUBACTIVITATEA 6.1

Urmare a procesului de selecție 5 experți (autori de lucrări sau opere), în vederea realizării lucrării: „Definirea mandatelor și competențelor la nivel național, regional și local în derularea PNSP”, pentru modulele:

Modulul 3: Proceduri de coordonare, monitorizare și evaluare a exercitării competențelor pentru 2 programe naționale de sănătate publică, respectiv Programul național de vaccinare și Programul național de supraveghere și control al bolilor transmisibile prioritare - expert proceduri 3;

Modulul 5: Proceduri de coordonare, monitorizare și evaluare a exercitării competențelor pentru 2 programe naționale de sănătate publică, respectiv Programul Național de monitorizare a factorilor determinanți din mediul de viață și muncă și Programul Național de Evaluare și promovare a sănătății și educației pentru sănătate - expert proceduri 5;

Modulul 6: Proceduri de coordonare, monitorizare și evaluarea a exercitării competențelor pentru 2 programe naționale de sănătate publică, respectiv Programul național de depistare precoce activă a cancerului prin screening organizat și Programul național de sănătate a femeii și copilului - expert proceduri 6;

Modulul 7: Proceduri de coordonare, monitorizare și evaluarea a exercitării competențelor pentru 2 programe naționale de sănătate publică, respectiv Programul național de supraveghere și control al infecțiilor nosocomiale și monitorizare a utilizării antibioticelor și a antibioticorezistenței și Programul național de transplant organe, țesuturi și celule de origine umană - expert proceduri 7;

Modulul 8: Proceduri de coordonare, monitorizare și evaluarea a exercitării competențelor pentru 2 programe naționale de sănătate publică, respectiv Programul național de sănătate mintală și profilaxie în patologia psihiatrică și Programul național de boli endocrine - expert proceduri 8.

din cadrul proiectului "Îmbunătățirea capacității de planificare strategică și management al Programelor Naționale de Sănătate Publică (PNSP) finanțate de Ministerul Sănătății" - SIPOCA
13

și în conformitate cu "Metodologia privind selecția autorilor de lucrări sau opere necesare atingerii obiectivelor în cadrul proiectelor finanțate din Fondul Social European", comisia de evaluare a dosarelor de selecție, numită prin decizia nr. 7547/08.02.2018 a stabilit următoarele:

- Au fost depuse dosare pentru modulele 3,5,6,7,8.

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat/Modul	Situație dosar înscriere candidat	Punctaj obținut
1.	Pistol Adriana / Modul 3	ADMIS	100 pct.
2.	Cucu Maria Alexandra / Modul 5	ADMIS	100 pct.
3.	Ungurean Carmen / Modul 6	ADMIS	95 pct.
4.	Șerban Roxana Ioana / Modul 7	ADMIS	95 pct.
5.	Neamțu Andra / Modul 8	ADMIS	100 pct.

Responsabil selecție experți partener,
TUDOR Romeo